
 

P r e f e i t u r a  d a  E s t â n c i a  B a l n e á r i a  d e  P r a i a  G r a n d e  
Estado de São Paulo 

SECRETARIA DE SAÚDE PÚBLICA 

 
Em, 25 de setembro de 2018. 

 
À SPDM – Associação Paulista para o Desenvolvimento da Medicina CNPJ sob nº  
61.699.567/0001-92 Rua Napoleão de Barros, nº 715, Vila Clementino, São 
Paulo/SP, CEP 04024-002. 
 
Em atenção a vossa solicitação de esclarecimentos, encaminhada através do correio 
eletrônico selecaopublica.sesap@praiagrande.sp.gov.br em 24/09/2018, segue 
manifestação desta Comissão:  
 
QUESTIONAMENTO 01:  A atual gestora do Complexo Hospitalar Irmã Dulce 
efetuará a rescisão dos contratos de trabalho dos empregados quitando todas as 
verbas rescisórias?  
 
RESPOSTA: Sim, consoante os termos da Cláusula quinta, inciso XIX, c/c cláusula 
décima quinta, parágrafo quarto, do Contrato de Gestão Compartilhada n°. 068/2013.  
 
QUESTIONAMENTO 02: Solicitamos esclarecer o numero de leitos existentes por 
clínica no Complexo Hospitalar Irmã Dulce.  
 
RESPOSTA: informação publicamente disponível no Cadastro Nacional de 
Estabelecimentos de Saúde (CNES), em http://cnes.saude.gov.br/, conforme esclarece o 
Item III, alínea "d", do EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA SESAP Nº 001/2018.  
 
QUESTIONAMENTO 03: Há divergências entre o Plano Operativo e as 
informações de leitos e especialidades cadastrados no CNES?  
 
RESPOSTA: Não. Atentar para a existência, no CNES, dos dados pertinentes aos leitos 
do convênio com o Estado de São Paulo e da Porta de Entrada da RUE/RRAS 07, 
conforme COMPONENTE VI-A: dados operacionais do SCNES do Complexo 
Hospitalar Irmã Dulce, CNES n° 2716097, onde se inclui os leitos hospitalares de alta 
complexidade do Convênio com o Estado de São Paulo e a Porta de Entrada da 
RUE/RRAS 07. Outrossim, nas proposta de Plano Operativo observar os critérios de 
pontuação apontados no item 4 do anexo I do Edital.  
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QUESTIONAMENTO 04: Há sala PPP para o Parto Humanizado?  
 
RESPOSTA: Não. Vide informação publicamente disponível no Cadastro Nacional de 
Estabelecimentos de Saúde (CNES), em http://cnes.saude.gov.br/, conforme esclarece o 
Item III, alínea "d"”, do EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA SESAP Nº 001/2018.  
 
QUESTIONAMENTO 05: Haverá sub-rogação (transferência) dos profissionais 
contratados pela Fundação ABC para a Organização Social que assumir o  
Complexo Hospitalar Irmã Dulce?  
 
RESPOSTA: Não.  
 
QUESTIONAMENTO 06: Solicitamos a disponibilização da tabela de cargos e 
salários atuais do Complexo Hospitalar Irmã Dulce, visando a possibilidade de 
sub-rogação ou contratação dos mesmos profissionais (análise dos dados devido a 
isonomia salarial).  
 
RESPOSTA: Material disponibilizado diretamente aos órgãos de controle externo, 
conforme instruções normativas vigentes. 
 
QUESTIONAMENTO 07: Existem outros ambulatórios além de Nefrologia e 
Traumatologia?  
 
RESPOSTA: Sim, ambulatório de avaliação pré e pós-operatória na programação de 
cirurgias eletivas previsto no ANEXO IV do Edital, bem como a atividade ambulatorial 
demonstrada em anexo VI (COMPONENTE VI-F, COMPONENTE VI-G e 
COMPONENTE VI-H).  
 
QUESTIONAMENTO 08: A diálise realizada no setor de nefrologia é diálise 
peritoneal ou somente hemodiálise?  
 
RESPOSTA: AMBAS. Vide modelo de Plano Operativo Anual contemplado no Anexo  
IV do Edital, destacando-se:  
 
Prestação ambulatorial de Serviços de Nefrologia de média e alta complexidade em 
Unidade Especializada em DRC com TRS/Diálise tipo IV com diálise peritoneal 
(Código SCNES 15.14) no Nefro-PG (CNES 7919697).  
Meta: Manutenção da capacidade de acompanhamento de 214 clientes SUS em 
ambulatório prédialítico e até 214 pacientes SUS na alta complexidade (sendo a alta 
complexidade condicionada à autorização, bem como pertinente financiamento, pelo 
Ministério da Saúde).  
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Prestação ambulatorial de Serviços de Nefrologia de média e alta complexidade em 
Unidade Especializada em DRC com TRS/Diálise tipo IV com diálise peritoneal 
(Código SCNES 15.14) no NefroPG (CNES 7919697).  
Meta: Garantia da confecção, quando indicado pelo ambulatório pré-dialítico, da fístula 
arterio-venosa de acesso à hemodiálise ou o de cateter para diálise peritoneal; 


